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EVALUAREA NATIONALA PENTRU ABSOLVENTII CLASEI a VIII-a
Anul scolar 2025-2026
Matematica
Evaluare initiala
Variantanr. 1

Toate subiectele sunt obligatorii.
Se acorda 10 puncte din oficiu.
Timpul de lucru efectiv este de dous ore.

SUBIECTUL |
Incercuieste litera corespunzitoare rispunsului corect. (30 de puncte)

5p | 1. Rezultatul calculului 20-20:10 este egal cu:
a)0
b) 1
c) 18
d) 4

X 2
op 2. Daca ; = 3 atunci valoarea expresiei 2y-3x este egala cu:
a)l
b) 2
c)0
d)3

5p | 3. Un stilou costa 200 de lei. Dupa o reducere cu 25% , pretul stiloului este:
a) 150 de lei
b) 160 de lei
c) 180 de lei
d) 250 de lei

5p | 4. Cel mai mic numair intreg mai mare decét 2+/3 este:
a) 3
b) 4
c)5
d)6

5P | 5. Patru elevi au calculat valoarea raportului 2, unde a=v/8 + /32 — /50, _
b A Andrei | 0,5
b = V18 + V50 — V72. Rezultatele obtinute sunt trecute Tn tabelul alaturat.  Barpy | 0.4

Dintre cei patru elevi, a raspuns corect: Cristina | 1
a) Andrei Dana 2
b) Barbu
c) Cristina
d) Dana

Sp | 6. Maria afirmi ci cel mai mare numar din multimea A={2\/§; 5v2; 7V/3; 2\/ﬁ} este 5v2.
Afirmatia facuta de Maria este:

a) adevarata,

b) falsa
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(30 de puncte)

5p

1.1n figura alaturata punctele A,B,C,D sunt coliniare in
aceasta ordine, astfel incat punctul C este simetricul lui A
fata de B, iar punctul D este simetricul lui A fata de C.

_AB
Valoarea raportului D este egala cu:

a)0,5
b) 0,75
c) 0,4
d) 0,25

5p

2. In figura aliturati unghiurile #AOB si 4BOC sunt
adiacente complementare iar semidreapta OD este
bisectoarea 4BOC. Daci #DOB are misura de 40°, atunci
4 AOB are masura egala cu:

a) 30°

b) 40°

c) 20°

d) 10°

5p

3. In figura alaturata sunt reprezentate dreptele paralele a si
b. Punctele A si E apartin dreptei a, iar punctele B si C apartin
dreptei b. Dacia 4EAM = 40° si 2CBM = 80°, atunci AMB
are masura de:

a) 60°

b) 120°

c) 90°

d) 150°

B c

5p

4. Tn figura alaturata, ABCD este un paralelogram, punctul
M este mijlocul segmentului AB. Daca aria triunghiului
ACM este egald cu 20 cm?, atunci aria paralelogramului
ABCD este egala cu:

a) 80 cm?

b) 40 cm?

¢) 120 cm?

d) 100 cm?

5p

5. In figura aliturati este reprezentat cercul de centru O si
raza egald cu 8 cm. Punctele A, B si C apartin cercului, AC
este diametru, iar misura unghiului «BAC = 30°. Lungimea
coardei BC este egala cu:

a) 16 cm

b) 8 cm

c) 8v/3cm
d) 24 cm

5p

6. Trapezul ABCD are baza mare egald cu diagonala AC si
AD = DC = CB. Masura unghiului <ABC este egala cu:

a) 60°

b) 75°

c) 36°

d) 72°
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SUBIECTUL al Ill-lea

Scrie rezolvarile complete. (30 de puncte)
5p/l. Mihai a cheltuit o suma de bani in patru zile. In prima zi a cheltuit 20% din intreaga suma, a doua zi a
cheltuit 30% din suma ramasa, in a treia zi a cheltuit cu 20 de lei mai mult decat in a doua zi, iar in a patra
zi a cheltuit ultimii 44 de lei.

(2p) a) Verifica daca Mihai a cheltuit in a doua zi un sfert din intreaga suma de bani. Justifica raspunsul
dat !

(3p) b) Determina suma de bani cheltuita, in total, de Mihai in cele patru zile.

P2, Se considera multimile: A = {x €Z/-2V2<x< 2\/7} siB = {x € Z/%JZr1 € Z}

(2p) @) Determinati elementele multimii A.

(3p) b) Calculati A N B.
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== 0
idera ca=(2v10 — 22). ip=(2y 1 __7 ).

3. Se considera numerele: a = (2 1 \/1_0) 2V/5 sib = ( =+ = 108) 15

(2p) a) Aratati ci a = 10vV/2.

(3p) b) Dacd x = av'2 + b\/5 , aritati ci X este un numir natural pitrat perfect.

op

4. Tn figura de mai jos, ABCD este un dreptunghi cu AB = 18 cm, BC = 8 cm, M este un punct pe

latura AB, astfel incat AM =15 cm, iar N este mijlocul laturii BC.

(2p) a) Verificati daca aria triunghiului DMN este egala cu 42 cm®,

D
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(3p) b) Calculati sinusul unghiului

1 DMN.

5p

5. Tn figura de mai jos este reprezentat un trapez dreptunghic ABCD cu AB || CD, < A =< D =90°,

AB =8 cm, DC =5 cm, iar semidreapta BD este bisectoarea <« ABC.

D

C

A

(2p) a) Determinati aria trapezului ABCD.
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(3p) b) Determinati distanta de la punctul A la dreapta BC.

5p|6. In figura alituratid este reprezentat triunghiul isoscel ABC cu AB = AC. A
Inaltimea din varful A intersecteazi latura BC in punctul D, iar AD = BC.

Inaltimea din varful B, intersecteazi latura AC in punctul E. Indltimile AD si

BE se intersecteaza in punctul H. E

(2p) a) Arata ca unghiurile DAC si EBC au aceeasi masura.

(3p) b) Demonstreaza ca AH = 3-HD.
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